
 

 

 

Komisja 

Inwentaryzacyjna  

…………. 

 

Analiza przekazanych do Wydział Budżetu i Finansów arkuszy spisów z natury  

od nr 1 do…. nr …… wykazała następujące różnice pomiędzy spisami a ewidencją 

syntetyczną pozostałych  środków trwałych: 

 

Lp. Nazwa konta księgowego 

Kwota 

wynikająca  

z ewidencji 

księgowej 

Kwota 

wynikająca ze 

spisu z natury 

Różnica 

1 013-01 Pozostałe  środki trwałe –     

2 013-02 Pozostałe  środki trwałe –     

3 013-03 Pozostałe  środki trwałe –     

4 013-04 Pozostałe  środki trwałe –     
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Zgodnie z art. 27 ustawy o rachunkowości ujawnione w toku inwentaryzacji różnice 

między stanem rzeczywistym a stanem wykazanym w księgach rachunkowych należy 

wyjaśnić i rozliczyć w księgach rachunkowych tego roku obrotowego, na który przypadł 

termin inwentaryzacji. Wydział Budżetu i Finansów prosi zatem o wyjaśnienie powstałych 

różnic inwentaryzacyjnych. 

 


